Version A
Lappskrivning 3 i kurs 5B1143 Matematik 1 for CL1
onsdagen den 4 oktober 2005 kl 10.15-11.15

Skriv namn, personnummer och program tydligt ovan. Skriv tydliga l6sningar med
utforliga motiveringar. Inga hjilpmedel dr tillatna. Man kan fa mazimalt 4 podng
per uppgift och 7 poding totalt ger godkdint. Lycka till!
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1.  Finn alla reella tal z som uppfyller ekvationen sin (% — 2.1‘) = cos Tﬁ .
Svar: x = — o —|— + +m ellerac—5——|-————|-m dar m ar ett heltal.
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2. Skriv talet ———————— pa kartesisk form a+14b. Avgor i vilken kvadrant
\/§ e 5im /12) )
detta tal ligger.
3 3
Svar: Ecoslw—2 - §sinl7r—2 4\/_ [(\/_-I— 1) +i(—V3+1)| , som ligger i fjirde

kvadranten.

3. Bevisa med induktion att 2 Z 37 =1-3" forallaheltal n>1.
k=1
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Lo—2in)3 pa kartesisk form a 4 ib. Avgor i vilken kvadrant
e ™

4. Skriv talet
detta tal ligger.

Svar: §(:os7—7r—§sn
vak g% 1y T g™

kvadranten.

T 3 [(1

T 2 Ja- (—1— ligger i tred]
D 573 V3) + i \/3)] , som ligger i tredje
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5.  Finn alla reella tal z som uppfyller ekvationen cos (% - 3x> = sin -

2
W+g+%’ellerx:%—g-i-T,diirmétrettheltal.

Svar: £ = —
var: & = -

6. Bevisa med induktion att 3 47F = 1—-4"" for alla heltal n > 1.



